

Otros Subversivos se Entregan en el Cuartel

Ocho personas que según dijeron habían pertenecido a la agrupación Unión de Trabajadores del Campo, UTC, y participaron en actos contra la ley, se entregaron en el cuartel del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, CIIFA, con sede en Zacatecoluca.

Los ocho hombres dijeron que se entregaban aprovechando la ley de Amnistía, "porque ya estaban hartos de andar huyendo, separados de sus familias, durmiendo en las montañas y pasando hambre". Pero sobre todo, manifestaron, "ya no queremos seguir matándonos entre hermanos".

Como se ha informado, el Presidente de la Junta de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, anunció en reunión con periodistas, que la amnistía será pro-

rogada por lo menos un mes más, para "darle oportunidad a las personas que tengan interés en acogerse a ese decreto".

Otros funcionarios han manifestado que seguramente más personas que se encuentran en la clandestinidad, escondidos en las montañas o cuevas, no se han entregado porque no están enterados por la amnistía.

Ante eso, y para hacerles llegar la información, se estudia la posibilidad de usar otros medios como aviones y helicópteros, para llevarles el mensaje a aquellas personas que no leen periódicos o no escuchan radio, por estar aisladas en zonas casi inaccesibles.

Por otro lado se indicó que son bastantes las personas que se han entregado y lo siguen haciendo

en los cuarteles, guarniciones militares u otras autoridades del país, acogidos al Decreto de Amnistía, que inicialmente concluiría el 11 de marzo, pero en vista del éxito obtenido ha sido prorrogado.

Clases de Carpintería en Sta. Ana

SANTA ANA.— El 16 darán inicio las clases de carpintería y ebanistería en los talleres vocacionales del Circulo Estudiantil, de esta ciudad. El primer turno de ocho y media a diez y quince de la mañana y el segundo, de una y media a tres quince por la tarde. Habrá además un tercer turno debido a la demanda de asistentes, y éste comprende de las tres y media a las cinco y quince cada tarde.

Don Francisco Antonio Hernández, Supervisor de la zona occidental del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil, al informar sobre lo anterior, señaló además que la entidad, dependencia de la Dirección General de Juventud del Ministerio de Educación, ha instalado en Candelaria de la Frontera una academia de corte y confección, lo mismo que en las comunidades de El Refugio y San Pedro Puxtla, ambas de Ahuachapán, y las cuales tratan de formar a los jóvenes para que puedan dominar un oficio que les permita ganarse la vida.

También este mes se reiniciará la campaña de Saneamiento Ambiental en toda la zona occidental, para combatir el zancudo y la mosca, insectos que están afectando grandemente la salud de centenares de hogares. (W.M.)

SANTA ANA.— Varios planos debidamente elaborados.—Favor pase a la página 45.



ELECTROCUTADO.— (Zacatecoluca). José Mauricio Orellana Batres, electromecánico de una fábrica de esta ciudad, murió electrocutado al tocar cables de alta tensión. Su cadáver quedó en lo alto de una grúa, donde estaba trabajando. (Corvera González).



TRAGEDIA PASIONAL.— (Usulután). Ana Deysi Serrano Aparicio fue ultimada a machetazos el 31 de diciembre en Puerto Parada por su marido José Fernando Amaya Cedillos (derecha), quien a su vez fue ultimado a balazos en esta ciudad, el lunes. (Chávez Barrios).



ULTIMADO.— (Santa Ana). Felipe Cruz Mateo, 55 años, cuyo cadáver apareció con lesiones de bala junto al de una mujer desconocida. (W.M.).



IDENTIFICADO.— (Santa Ana). El estudiante del 8º Grado, de la escuela "Santa Ana California", asesinado, era Miguel Ernesto González, 15 años. Su cadáver apareció en la calle a San Salvador. Presentaba lesiones de bala. (W.M.).



ACRIBILLADO.— (Quezaltepeque). Mario Romero Ayala, de 33 años, fue encontrado acribillado a balazos, en la carretera Quezaltepeque-Nejapa, juntamente con el albañil Miguel Canizales.

En San Miguel

Hallan Muertas a dos Jóvenes Secuestradas

SAN MIGUEL.— Aseñadas a tiros fueron encontradas dos jóvenes hermanas, secuestradas el miércoles en la noche, por varios sujetos desconocidos.

Las víctimas son Eva María Ventura Bonilla, de 19 años y su hermana Blanca Iris, de 20, que residían en la colonia "Divina Asunción", hasta donde llegaron varios sujetos en un vehículo y se las llevaron.

En la mañana fueron encontradas ultimadas a tiros. El cadáver de Eva María estaba frente al motel "El Paso", kilómetro 141, de la carretera al balneario a El Cuco, y su hermana, en las cercanías del lugar donde residía. A un kilómetro de distancia una cada una.

Los cadáveres fueron reconocidos por el Juez Segundo de Paz.

CALMADA LA SITUACION

Por otra parte, se informa que la situación en San Miguel está normal y que toda la población se dedica a sus actividades. También el servicio de energía y el agua ya se reinició con toda normalidad, por lo que la industria está trabajando óptimamente, según se dijo.

TUNELES Y TRAMPAS

Se informó por otra parte que las autoridades que realizaron operaciones en el volcán de Conchagua encontraron gran cantidad de túneles y trampas con estacas en el fondo cubiertas con hojas, como se hacía en Vietnam. Se indicó que durante el operativo hubo bastantes bajas de parte de los subversivos y muchos de ellos murieron cuando se lanzaron a profundos abismos.

Hospitalito Convertido en Mesón en Santa Ana

SANTA ANA.—Muy lamentado ha sido en esta ciudad, el cierre del hospitalito de niños tuberculosos y desnutridos "Dr. Manuel de J. Bolaños", (Club de Leones), que venía funcionando desde hace 15 años en un terreno situado en la parte posterior del hospital San Juan de Dios. Se atendían a diario cuando menos 30 internados que recibían esmerada atención.

El hospitalito era indirectamente patrocinado por el Club de Leones, que

lo fundó y constantemente ha donado ropa de cama, alimentos y otras cosas. El lugar donde funcionaba es propiedad de Salud Pública y estaba rodeado de un pequeño bosque de pinos que hacía el clima más agradable para los niños tuberculosos.

Hoy, los pequeños pacientes han sido llevados a Sala de Pediatría donde se atiende a niños con otras enfermedades, con lo cual se les está exponiendo a contraer ese mal o a los

menores tuberculosos que se encuentran débiles a contagiarse de otra enfermedad que pueda tener un enfermo de Pediatría.

Lo más lamentable, dijo un grupo de vecinos, es que las autoridades del hospital San Juan de Dios han hecho desaparecer un hospitalito especialmente para niños desnutridos y tuberculosos para convertirlo en un mesón. Allí serán alojadas familias de escasos recursos, cuyos

—Favor pase a la página 20.

Gobernadores Recibirán Denuncias

Ante los gobernadores o alcaldes se pueden presentar denuncias sobre violaciones al decreto 544, o sea de la Ley Temporal de Estabilización Económica, se informó ayer oficialmente.

Según el reglamento para la Aplicación de la Ley Temporal de Estabilización Económica, serán competentes para instruir el procedimiento y aplicar la multa a los infractores de la ley, el Ministerio de Economía, el Ministerio de Salud Pública, el Ministerio de Justicia, Gobernaciones, Alcaldías, Ministerio de Trabajo o los ministerios de Hacienda y de Educación.

Será competente Económica, si la infracción con—Favor pase a la página 45.

Negocios Fraudulentos Denuncian en Metapán

Vecinos de Metapán (Santa Ana), denuncian ante autoridades superiores, que los pequeños productores de leche carecen de harina de semilla de algodón y sin embargo hay tres personas de aquella ciudad que después de haber acaparado ese producto, lo están vendiendo a 25 colones el quintal.

Con el maíz añaden unos comerciantes particulares están haciendo transacciones fuera de ley con un funcionario del Banco de Fomento y otro del IRA, logrando introducir más de 35,000 quintales de maíz aparentemente de propiedad del guatemalteco Juan Umaña Samayoa, a quien le ha quedado dicen los informantes—una ganancia de más de 200,000 colones. Y en cambio agregan—hay

usuarios del Banco de Fomento que no podrán pagar sus deudas al mismo banco, porque no les han autorizado las órdenes de entrega.

Por otra lado, afirman que este mismo señor Umaña Samayoa ha sacado del país con rumbo a Guatemala, más de 100,000 cabezas de ganado, en supuesto acuerdo con algunas autoridades salvadoreñas, creando aún más la escasez de carne y de leche que ya se está haciendo sentir en el país.

También señalan que otro comerciante de Metapán está comprando "grandes cantidades de este producto" el cual lo reparte entre trabajadores suyos o personas de confianza para que lo vendan a precios más altos entre—Favor pase a la página 45.



REANUDAN PROYECTOS.— Dentro de los proyectos comunales que realizó PRIDECO el año pasado, en más de doscientas comunidades de San Salvador, quedaron pendientes cincuenta, los cuales han echado a andar recientemente. El personal de promotores de la institución planifica la forma en que gobierno y comunidad emprenderán las obras, ya que la política del actual gobierno es lograr la participación.